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ΘΕΜΑ: ΑΝΑΓΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΥΤΣΟΧΕΡΟ-ΚΑΣΤΡΟ 
  

Για τους ανθρώπους που ζουν και δραστηριοποιούνται στην περιφέρεια, η διατήρηση σε καλή 
κατάσταση του επαρχιακού οδικού δικτύου είναι γεγονός ιδιαίτερα σημαντικό και αυτονόητη η 
υποχρέωση της πολιτείας να μεριμνά για την αποκατάσταση των δρόμων όπου εμφανίζονται 
προβλήματα και κίνδυνοι για λόγους προστασίας της ανθρώπινης ζωής.  
Χαρακτηριστικό παράδειγμα επαρχιακού δρόμου που χρήζει άμεσων επεμβάσεων, ώστε να πληροί 
τις απαιτούμενες προδιαγραφές ασφαλείας, είναι αυτός μεταξύ των δημοτικών κοινοτήτων 
Κουτσόχερου και Κάστρου του Δήμου Λάρισας. Η κατάσταση του οδοστρώματος στον εν λόγω 
δρόμο είναι ιδιαίτερα προβληματική, με επικίνδυνες καθιζήσεις και βυθίσματα στην άσφαλτο, που 
εμποδίζουν την ομαλή ροή των οχημάτων. Λαμβάνοντας υπόψη ότι ο δρόμος αυτός, βρίσκεται 
υπερυψωμένος σε σημαντικό τμήμα του πάνω σε ανάχωμα για την προστασία από ενδεχόμενες 
πλημμύρες του παρακείμενου ποταμού Πηνειού, καθώς και ότι δέχεται μεγάλο φόρτο κίνησης από 
βαρέα οχήματα μεταφοράς αγροτικών προϊόντων και αγροτικά μηχανήματα κατά την καλλιεργητική 
περίοδο, είναι προφανές ότι το κακό οδόστρωμα ελλοχεύει σημαντικούς κινδύνους για την 
πρόκληση ατυχημάτων και πρέπει να επισκευαστεί. Μάλιστα, στην είσοδο του οικισμού του 
Κάστρου υπάρχει παλιά γέφυρα, της οποίας σήμερα το ένα πλευρικό έρεισμα έχει λάβει επικίνδυνη 
κλίση και υφίστανται φόβοι για τη στατικότητά της.  
Επίσης, στην αναγκαιότητα παρεμβάσεων στον δρόμο συνηγορεί και το γεγονός ότι δεν υπάρχει 
κοντινό, αξιόπιστο εναλλακτικό οδικό δίκτυο επί της διαδρομής Κουτσόχερο-Κάστρο-Λουτρό που 
επεκτείνεται και μέχρι το Μαυροβούνι, καθώς ο εν λόγω επαρχιακός δρόμος ουσιαστικά ενώνει την 
Εθνική Οδό Λάρισας-Τρικάλων με την Εθνική Οδό Λάρισας-Καρδίτσας, διερχόμενος από τους 
προαναφερόμενους οικισμούς. 
Πολίτες και επαγγελματίες που διέρχονται από αυτό τον δρόμο, ειδικά στο κομμάτι Κουτσόχερο-
Κάστρο, επισημαίνουν την αυξημένη επικινδυνότητα λόγω του οδοστρώματος και ζητούν από καιρό 
την επιδιόρθωσή του, ώστε να αποφευχθούν πιθανά δυστυχήματα, χωρίς μέχρι σήμερα να 
εισακουστούν από τις αρμόδιες υπηρεσίες. 
  

Κατόπιν τούτων ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός: 
  
Τι προτίθεστε να πράξετε για να πραγματοποιηθούν οι αναγκαίες παρεμβάσεις στο κομμάτι του 
επαρχιακού οδικού δικτύου Κουτσόχειρο-Κάστρο-Λουτρό του δήμου Λάρισας, προκειμένου να 
καταστεί ασφαλής δρόμος και να αποσοβηθούν οι σοβαροί κίνδυνοι που ελλοχεύουν για 
δυστυχήματα;    
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